

实小开展  
环卫宣传

为培养学生良好的行为习惯和市容环境意识,发动和引导学生用“小手”牵起身边的“大手”,参与到爱护、治理环境中来,共同营造社会互动、全民参与的城市管理良好氛围,日前,泗阳县城管大队、泗阳环公司、泗阳县实验小学联合开展了“城管环卫进校园”活动。

此次活动提高了学生遵守城市管理法规的自觉性和维护市容市貌的责任感,同时也让学生知道了要从点滴小事做起,和大人一起做文明城市的积极倡导者和实践者。

(王江)

实小开展  
小手牵大手  
主题教育活动

日前,泗阳实小联合城管大队利用升旗仪式时间开展了“小手牵大手,城管环卫进校园”主题教育活动。此次活动,是继开展的班级教育活动的拓展和延伸。

全体同学表示,从小树立环保意识,积极支持城管工作,并向周围的人宣传城市管理的重要性,让更多的人了解城管,用行动来支持城管,增强城市管理和环境保护的意识,让我们的城市变得更加整洁有序,让人民的生活更加幸福美满。

(王江)

实小召开  
班主任会议

为促进班主任队伍的建设,提高班主任的工作水平,增强他们的班级管理能力和沟通能力,营造和谐、文明、奋进的校园文化氛围,日前,泗阳实小召开了班主任会议。

大家就班级管理工作经验交流,对班主任工作要求和完美教室创建工作提出的相关要求,就本学季少先队管理方面作了讲解,就大课间及体卫工作提出了相关要求。

(王江)

实小举办  
图书贸易节

日前,泗阳实小举办了2018年秋季“我是文明的小书虫”贸易节。全校师生参加此次活动。

“图书贸易节”是泗阳实小的传统节日,每个学期初都会举办一次。通过举办图书贸易节活动,让学生手中的图书得到更好地交流,激发了学生买好书、看好书的热情。这样的活动为学生搭建了好书大家读的平台,赢得了广大师生和家人们的一致好评。

(王江 卢永)



池塘欢腾渔翁乐



■ 本报记者 余义磊

“嘿!这一条鱼就重3斤2两!这批花鲢长势真不错,可以想见,待到11月中旬围捕时,这塘鱼是铁定丰收啦!”日前,临河镇曹渡村七组的养殖户孙以林正在他承包的100亩鱼塘内查看第一批“致富鱼”的长势情况。

围着鱼塘查完一圈后,孙以林拿出今年春节后进鱼苗的收据联,喜滋滋地盘算起了第一批致富账:购买青鱼10000尾、银鲫4000尾、花鲢4500尾、草鱼4500尾共计23000尾,以及其他投入共计17万元左右。按照去年市场行情来算的话,按照每斤7块钱左右估计,这塘鱼的销售额能够达到五、六十万元。除去承包费以及养殖期间日常管理费、饲料费等开支后,这塘鱼能够实现一年20万元左右的利润。

据其介绍,曹渡村七组地势低洼。一直以来,这里一到下雨时节,地势低的散地里,零星种植的农作物以及大白杨树极易受到雨水的长期浸泡,最终都会腐烂倒伏在田地里。对此村民抱怨不已,常常到村支两委反应情况。也就是在前年下半年全县“支部领头调结构”的大背景下,作为村副会计的他有了要自己的一份事业的想法。他希望能够通

过自身努力解决部分村民低洼散地荒废的情况。于是,便因地制宜地发展水产养殖,投放常规淡水鱼。

今年59岁的孙以林老实憨厚,做事有条不紊。他常常自嘲,搞养殖算是“六十岁才学吹鼓手”——起步晚了,这样,就要笨鸟先飞。因而,闲暇时候,老孙手里时常捧着《农民增收100例》、《高效池塘养鱼》等相关养殖方面的书籍资料,一个人坐在船端细细品读,汲取专业知识,从中学习、掌握养鱼方面的技巧。孙以林说自己也没什么特别的业余爱好,每天就是在经营自己的鱼塘。早起巡塘,定时投料,按时增氧。每天的喂养活动及鱼情他都要做认真翔实的记录,尤其是每天的投料记录,他更是一丝不苟。他认为,做好最平常的日常记录,然后根据鱼情及时调整管理措施,这是养鱼最重要的工作。由于精心管理,他的鱼情一直很好。加上孙以林忠厚老实的品行,在亲戚朋友的介绍下,他的销路并不愁,订单不断。就在采访期间,已经有两三位外地客商在预定孙以林的第一批鱼货。

谈起未来,孙以林也是充满信心。他乐呵呵地说,如今自己也是由“老农人”转变成了“新农人”了!他坚信,一定会在他的鱼塘里挖掘出更多的财富!

泗阳县招商引资  
“三比三赛”比武场“一把手”表态

史集街道

党工委书记 王恒清

今年以来,史集街道亿元以上工业项目招引暂未取得实质性突破,为确保尽快取得实效,在此郑重表态:

持续推进全员招商。在充分吃透、利用好有关招商政策的基础上,进一步完善街道招商引资工作制度,坚持“一把手”抓招商,并且把领导干部的思想集中到“项目增速强发展”上来,保持招大引强、昂扬奋进的精神状态,努力营造招商引资的浓厚氛围。

坚持不懈驻点招商。我们将立即在街道开展招商引资冲刺活动,街道主要领导继续坚持离岗外出招商,街道专业招商组确保90%以上的时间在外招商,不知疲倦地跑,不厌其烦地争,不遗余力地抢,持续跟进重点招商线索。

坚决突破重大项目。我们将围绕绿色家纺、智能家居、食品饮料、汽车配件等主导产业,主动出击,广泛开展区位招商、政策招商、以商招商、筑巢招商、亲情招商活动。进一步加大宣传推介力度,充分挖掘在外能人,加强联络沟通,发扬钉子精神,瞄准大企业,引进大项目,提升招商实效性,确保年内实现亿元项目招引突破。

穿城镇

党委书记 孙波

今年,穿城镇亿元工业项目招引暂未取得实质性突破。为确保尽快取得实效,在此郑重表态:

高位推动强力度。既坚持全员招商、专业招商思路,更加突出“一把手”招商的示范带动、精准识别和决策提升。我和镇长轮流外出招商,每月外出时间不少于25天。对有意向的项目由我和镇长亲自对接、持续用力,确保把招商引资工作抓得更紧、更实、更有效。瞄准方向保准度。不断深挖细排招商线索,确保线索排查全面覆盖、不留死角,有方向地“走出去”。紧盯上海、苏南、浙江等重点区域产业转移动向、龙头企业投资意向,诚邀“走进来”,邀请意向客商、在外名人和创业成功人士莅泗考察。

重点发力提速度。聚焦已落实的亿元项目线索,做到盯紧盯紧、盯死盯牢,打好这场攻坚战、攻坚战。全力以赴跟进投资意向强烈的项目,力争在招大引强上取得突破,确保在11月底前新引进亿元项目1个。

卢集镇

党委书记 夏前浩

今年以来,卢集镇招商引资工作暂未取得实质性突破,为确保招商引资工作尽快取得实效,在此郑重表态:

正视压力,围绕线索抓排查。我镇将面对差距,正视压力,通过以商引商排线索,内外联动找信息,突出产业深挖,调动一切资源,积极排查有价值的招商线索,提升招商工作的针对性和实效性,每月排查有价值线索不少于5条。挖掘潜力,围绕排查抓跟进。抓住线索,集

中力量,采取主要领导带队招商、专业招商小组蹲点招商相结合,高效跟进,挖掘潜力。主要领导每月外出跟进项目不少于15天,专业招商小组不达目标不收兵。

持续发力,围绕跟进抓落地。在深挖细排、高效跟进的基础上,积极对接意向项目,特别是落地意愿较为强烈的两个纺织和一个电子项目,进一步优化帮办服务,确保在11月底前亿元项目招引取得实效。

三庄盘“活”创文工作

创建

全国文明城市

CJQGWMCS

本报讯 三庄乡党委政府紧紧围绕2018年全国文明城市创建目标任务,坚持“全乡齐动,全员参与”的原则,认真开展创文工作,正确在全国文明城市创建中发挥积极作用。

“活学”当先,强化责任。为确保全乡创建工作取得成效,乡主要领导高度重视,把创建工作

作为全乡重点工作之一。及时调整三庄乡创文文明城市领导小组成员,落实“一级负责”(即党委书记作为第一责任人);组织召开三庄乡全国文明城市创建工作部署会,按照县创建全国文明城市的具体要求,明确乡创建工作主要任务和要求,制定工作方案,细化指标内容,责任到人。

“活用”紧随,专项整治。多次召开专题会议,对突出问题、典型问题进行整改。截至目前,已召开乡域内河道治理、村庄环境整治等专项现场推进会。下一步将继续按照工作方案,根据实际需要,对创文细化工作整改不到

位的,召开专项整治会议。

“活现”稳抓,渲染氛围。三庄乡创文办加大力度,在宣传上下功夫。制作宣传栏。三庄乡创文办对各村居进行实地考察,制作固定宣传栏,及时更新宣传栏内容。新设小品广告。为适应新时代对创文工作的要求,规划在三庄乡显眼位置增设题材新颖的小品广告。打造文化墙。为切实做好三庄乡创文工作,优化乡域内整体形象,提升群众文明素质,在乡域内营造文明城市创建氛围,积极开展文化墙建设工作,设计图片等,共新建文化墙8处。

(三軒)

交运

加强货运管理 促进道路安全

本报讯 为进一步加强全县道路运输管理工作,促进道路运输安全、有序发展,日前,泗阳县运管所组织召开全县危货与重点普货企业第三季度安全生产工作会议。

与会企业共同学习了《道路运输事故责任追究情况梳理分析》、《7月份全市重点车辆单位交通安全状况通报》、《道路运输经营者信用考核办法》等文件,同时对下阶段全县道路运输安全生产工作进行了安排部署。

会议要求各企业认真学习贯彻省市县文件精神,严格落实企业安全生产主体责任,进一步健全

各项安全生产管理制度,强化道路运输车辆及人员管理,有效防范和坚决遏制道路运输企业及车辆重大事故的发生,切实保障人民生命财产安全。

扎实开展“安全专项整治行动”,企业自查与行业检查相结合,做到纵向到底、横向到边,不留死角,努力减少各类安全生产隐患。

通过此次会议的召开,说明警钟长鸣,全力抓好安全生产隐患排查和治理,落实各项安全防范措施,促进了全县道路货物运输市场健康有序发展。

(郭娟)

南刘集

筑牢民生低保“安全网”

本报讯 南刘集乡严把民主评议关、民主核查关、民主监督关,进一步推进低保动态调整。

严把民主评议关。该乡建立民主评议低保制度,评议小组是由村代表、老党员、乡人大代表组成。采取不记名投票方式进行民主评议,评议过后再由乡民政办入户核实,坚决杜绝人情保、关系保。凡是涉及评议小组成员的近亲属申请低保的,该成员一律按回避处理。凡在申办低保公示期,有疑问的农户,将重新选举评议小组,进行再次评议,确保民主评议结果公平公正。

严把民主核查关。该乡每季度定期对全乡面上低保进行核查,并

结合大数据比对,对有房有车收入超标的低保户重点核查。同时,该乡还要求各村居要有担当意识,即通过大数据比对,发现低保户有房有车的情况,也要视具体情况而定,一旦该户民主评议超过半数,说明老百姓对于他们家的情况认可并同情,民政办也将积极与上级部门保持对接,建议保留该户低保。

严把民主监督关。今年以来,该乡所有涉及低保的公示,不仅仅在公示栏里公示,还要求各村组在村头醒目位置张贴,并在公示内容中增加乡民政办、纪委办监督举报电话,一经举报立即查处,坚决杜绝将手伸向低保户的恶劣行径。(南軒)



学宪法 讲宪法

近日,泗阳县来安小学积极组织学生参加“宪法小卫士”网络火炬传递活动,通过此项活动来提高小学生的宪法意识。  
通讯员 王义林 摄

守护“水晶蓝”

(上接B1版)加强督查及应急处理力度。各职能部门各司其职、团结协作,确保各项工作落实到位。各社区居委会抽调专人负责秋季秸秆禁烧与综合利用工作,村组组建应急分队,及时处置焚烧秸秆事件。镇督查办、禁烧办和应急分队坚持每天24小时督查巡查,做到歇人不歇机。在禁烧期间,所有领导及成员确保电话畅通,服从指挥,统一调配,镇督查办、禁烧办每日根据巡查情况发布督查通报,切实做好督查、应急巡查工作。对违规、违禁者除了

罚款外,还将组织法律、法规培训学习。

明确工作时限和巡查报告制度。根据秋收面积多少,不同居委会在不同时间节点前完成收割、清运工作。凡在规定时间内没完成的,从严处理相关责任人。各村居要对当日收割、清运、灭茬情况及次日收割、清运、灭茬地块包保工作进行统计,于每日下午5点前由镇领导、驻村干部、支部书记签字后上报镇农技站。

严格考核,兑现奖惩。实行属地管理,各居

委会是秸秆禁烧与综合利用工作的第一责任主体,签订责任书。对发生在本镇第一起秸秆焚烧事件的村居书记予以停职、检讨,对居委包保责任人进行责任追究。对发生在全县第一起秸秆焚烧事件被县督查组查实的村居,实行处罚,对支部书记组织处理,并在全镇大会上公开检讨;被卫星遥感监测公布火点的居委会,或被省市县督查组查实焚烧的村居,对所有责任人进行责任追究并组织处理。

(李继高 刘波)